



于大宝进球后庆祝。

新华社发

于大宝破门 1:0击败韩国 国足获首胜保留出线希望

据新华社长沙3月23日电 (记者 谭畅 公兵)福地,福星。在长沙贺龙体育中心,于大宝再度打进关键进球,为征战世预赛亚洲区十二强赛的中国男足“续命”,继续保留出线希望。

23日晚,里皮率领的中国男足国家队凭借于大宝在第34分钟的进球以1:0战胜韩国队,取得球队在世预赛亚洲区12强赛中的首场胜利。此前,国足五场预选赛2平3负仅积2分。

在中国男足赢得这一仗后,加上叙利亚在第六轮比赛中击败了乌兹别克斯坦,该组形势一片混沌。理论上,国足依然有获得小组第三甚至直接出线的可能性。

值得一提的是,于大宝已经代表国家队在贺龙体育中心打进6个球。其中,2013年3月22日,亚洲杯预选赛小组赛国足面对伊拉克,于大宝补时绝杀,帮助球队1:0取胜。

本场里皮排出首发4-3-3阵型强攻,守门员曾诚;后卫梅方、姜至鹏、张琳芃、冯潇霆;中场郑智、蒿俊闵、张稀哲;前锋王永珀、于大宝、武磊。韩国队方面,两名中超外援张贤秀、洪正好镇守后防,具滋哲、寄诚庸、池东沅等旅欧球员领衔中前场。

第34分钟,王永珀主罚角球,于大宝前点甩头攻门,将球顶进远角。凭这个进球,中国队最终1:0获胜。

里皮:不要满足于今天的胜利

据新华社长沙3月23日电 (记者 公兵 谭畅)23日,中国男足国家队在2018年世界杯预选赛亚洲区12强赛中以1:0战胜韩国队。中国队主帅里皮说,中国队保留了进军世界杯的火种,但还有更大的进步空间。

里皮说:“这是一场至关重要的比赛,赛前考虑到小组形势和对手,平局对我们已经没有意义了,必须拿到三分,这场比赛做到了,取得了胜利,但是球队进步的空间还有很大,我们还有很多工作要做。”

“我希望球队不要满足于今天的胜利,未来可以比今天做得更好。对卡塔尔那场比赛就比这场好,这场防守做得非常好,但还有很大进步空间。希望我们未来在保持今天防守的前提下,在进攻端有更好的表现。”里皮说。

取胜之后,国足积5分,距离第二名的差距也缩小到5分。里皮对此表示,“(取胜之后)我们保住了进军世界杯的火种。我们要继续赢下更多的比赛才能实现进军世界杯的梦想。”

H环海南岛国际大帆船赛

“全环”海口至三亚赛段启航

全程280海里 船队预计25日凌晨抵达三亚



海帆赛参赛船员在操作船帆。 本报记者 武威 摄

渔网阵 海豚群 无风区 大雾天 ——海帆赛西线航行的故事

40多个小时的不间断航行,茫茫大海,小小帆船,这一路上,变幻莫测的大海给水手们带来了哪些难忘的体验?船长讲述2017“新奇世界·半山半岛杯”环海南岛国际大帆船赛西线航行的经历。

哈尔滨北纬45度N帆船号有些不走运,他们夜间在无风区时被海流推入了渔网区。当时船员有些慌张,急于摆脱渔网,于是和组委会联系要开发动机航行。船长王军说,现在回想起来,那确实是个下策,由于缺乏经验,正常来说本应该抛锚,但当时犹豫了。哈尔滨北纬45度N帆船号因此被罚了3个小时。

华润石梅湾帆船号船长李墨白说,从三亚出发后一路顺风顺水,颠簸也不厉害,大家都心情很好,船速

也可以。在1标时遇到一群海豚非常壮观,大家都开始尖叫,过标后风也大起来,到夜里,船速都达到10节以上,是一段很精彩的航段。

也许是海豚给他们带来了好运,石梅湾号运气不错,刚开始时落后了十几个船位,后来幸运地遇到了大风,船速达到13节以上,风高浪大,几乎是船在浪上飞,迅速超越前船。

在环西的船队中,深圳海狼号最先驶入无风区,从20日凌晨零点30分到早上7点,在凌乱的风摆和顶流的状况下,深圳海狼号仅前进了7海里,周围的领先船只无一幸免,十来条船前后相距不到2海里。海狼号船员说:“这样的境地,前面跑了一天的船等于白跑,过了

宁波东钱湖逸帆航海俱乐部号船长徐波浪说,赛程进行到一半时,

风突然变大,导致要频繁更换球帆,在第二个标点附近,风从17-20级一下子降到只有1-2级,风向切换180度,这幅度简直让人懵了。快到终点的时候,海上又起了浓雾,能见度不到30米,完全摸黑航行。

南沙队形然号是最会享受的船队,船长姚勇在航行期间居然做起了黄瓜面膜。船长都这样,水手们也不能示弱,船上唯一的女队员谷音有强壮的体质和一手好厨艺。她不但没晕船,还给大家做饭、蕃茄炒蛋、干锅包菜、肉罐头……别看很简单,在大海航行期间能吃上一口热饭热菜,可令人羡慕。

本报记者 王黎刚
(本报三亚3月23日电)

大帆船上的角色

1. Helmsman(舵手)

一般也是船长(skipper)

2. Tactician(战术家)

这个角色类似于军师,在国际帆船赛上可是顶尖的角色

3. Mastman(桅杆手或主帆手)

负责主帆、前帆、球帆的升降

4. (Mainsail trimmer)

负责主帆绞盘,在MASTMAN操作主帆的升降、松紧及方向调整(以在不同风力、风向的状况下控制船的速度)的时候,操作主帆绞盘

5. Navigator(舵手)

很有意思的一个角色,观察风向的变化啦、找风啦、观察水流的情况之类

6. Bowman(头浆手)

站在船头负责观察前方竞争对手、综合状况的工作

7. Genoa trimmer(前帆手)

负责前帆的绞盘

7. Spinnaker trimmer(球帆手):

负责球帆的绞盘

制图/王凤龙

海口博盈队出征足协杯 力争全运会城市组入场券

本报海口3月23日讯 (记者林永成)海口博盈足球队今天下午从海口飞往上海征战新赛季中国足协杯。25日下午,博盈队将在足协杯首轮比赛中客战上海申梵队。这是博盈队新赛季首战,也是争夺全运会足球城市组参赛资格的关键战役。

中国足协本月16日公布了有关今

年的第十三届全国运动会增设男子足

球城市组比赛的通知,该赛事将依

加决赛阶段比赛的资格。

海口博盈队足协杯首轮对手上海申梵队是中乙新军,去年进入全国业余联赛总决赛前四名后取得参加今年中乙联赛的资格。海口博盈队已在中乙征战一个赛季,今年实力又有提升,有望闯过足协杯首轮。由于参加足协杯首轮比赛的都是中乙球队或业余队,海口博盈队夺得全运会男子足球城市组资格赛参赛资格。资格赛将于5月中旬打响,16支球队采取主客场两回合赛制展开争夺,获胜的8支球队所在主场城市将获得参

富力湾“舟沫杯”帆船赛 下月陵水开赛

本报椰城3月23日电 (记者 林晓君)2017年富力湾“舟沫杯”帆船赛将于4月在陵水黎族自治县富力湾扬帆起航。水手无资格限制,全国帆船爱好者均可报名参赛。

本项赛事将以联赛的模式进行,每周的周冠军,将可参加月底进行的月冠军比赛;月冠军将可参与年底的年度总冠军决赛。参赛赛

型统一为J/80组别。

据了解,比赛报名费用为每艘船1500元。主办方为获奖船队设置奖金:周冠军2500元;月冠军5000元;年冠军10000元。

据介绍,富力湾拥有超过100个泊位和完善的海上运动配套,是香水湾区唯一的国际级游艇码头,有着开展帆船运动的优越条件。

女子冰壶世锦赛 中国队无缘直通平昌冬奥会

据新华社北京3月22日电 (记者汪涌 姚)中国女子冰壶队在22日进行的世锦赛中,连续负于苏格兰和意大利队后,已无缘本届世锦赛复赛,也无缘直通平昌冬奥会。

本届世锦赛12支队参赛,将产生多张平昌冬奥会入场券。但得天时地利人和的东道主中国队,因阵容系新组成不久,加之心理压力过大,比赛发挥起伏较大。22日连负两场后,在北京世锦赛上输球场次已达7场,无缘晋级。

按照世界冰壶联合会的规定,2016年和2017年两届世锦赛总积分排名前七位的队伍,将获得参加平昌冬奥会的资格。现如今,中国队只能参加年底的落选赛来争取平昌冬奥会的入场券。

中国队主力队员王冰玉坦承,以东道主身份参赛,大家都希望表现得更好一些,因此心理压力大了一些。另外,连续参赛,体能和注意力都有所下降,导致场上出现了关键球的失误。不过,这次世锦赛对中国队来说也是一个很好的机会,从比赛中学习如何处理压力,积累比赛经验。不能直接拿到平昌冬奥会的入场券虽然遗憾,但也要打好后面的每一场比赛,一是要宣传和推广冰壶运动,另外也要为参加冬奥会落选赛做好准备。

首届世界围棋精英赛落幕 韩国棋手朴廷桓夺冠

据新华社大阪3月23日电 (记者江治 沈红辉)韩国棋手朴廷桓23日在首届世界围棋精英赛最后一轮比赛中战胜中国棋手芈昱廷赢得冠军。芈昱廷名列第二,人工智能围棋程序“DeepZenGo”在与日本棋手井山裕太三连胜中胜出。

朴廷桓与芈昱廷分别在循环赛中战胜日本棋手井山裕太和“DeepZenGo”后,均以二连胜的战绩进入决赛。

决赛精彩纷呈,火药味甚浓。序盘时边角争夺就已开始,芈昱廷执黑先后在左上边、上边、右上边以及右下角占有实地,朴廷桓执白在中腹围成大模样。进入中盘后,黑棋以第55手侵消白棋左下角挑起战斗,一时间左下四分之一盘面硝烟四起,黑白混战激烈,让人目不暇接。几经腾挪、弃子、转换,黑棋在下方含数颗白子构成模样,白棋在中腹左侧围住黑数子竖起一堵能辐射中腹的厚势。接下来,白棋第104手又在右下角挑起事端,以期侵消黑空围住中腹,黑棋应对有误,虽收获白棋6子弃子做大右下角,但白棋也在中腹建起厚壁。后黑棋零星冲击白中腹收效甚微,最后芈昱廷在逆转无望情况下中盘认输。

由日本棋院主办的首届世界围棋精英赛21日开赛,经3天6局的循环赛排定了名次。冠军获得奖金3000万日元(约184万元人民币),第二名奖金1000万日元,第三、四名各奖金500万日元。

世预赛欧洲区前瞻 意大利强攻誓夺3分

本周末,俄罗斯世界杯欧洲区预选赛将进行新一轮角逐。北京时间3月25日凌晨,G组的意大利将在主场迎战阿尔巴尼亚。面对实力较弱的对手,主场全取3分是意大利队的目标。

G组4轮战罢,西班牙和意大利同积10分领先,意大利因净胜球少排名第二;以色列积9分紧随,阿尔巴尼亚积6分排名第四。现如今已不能把阿尔巴尼亚称为欧洲的弱队,他们参加了去年欧洲杯决赛阶段的比赛,还差一点从小组出线。但相比较西两强,阿尔巴尼亚的实力还是差了不少,主场作战的意大利获胜希望很大。

意大利媒体披露,意队主帅文图拉将排出424的强攻阵型,3分志在必得。攻击线上,坎德雷瓦和因西涅分居两侧,因莫比莱和贝洛蒂组成锋线双枪。意大利队赛前还传出好消息,后防大将博努奇病愈归队。这让急于强攻的意大利队,在后防线吃了一颗定心丸。博努奇将与他在尤文的老搭档巴尔扎利担任中后卫。

■ 林永成



友谊赛德国胜英国 波多尔斯基从德国队退役

北京时间3月23日,在一场国际足球友谊赛中,凭着波多尔斯基的进球,德国队主场以1:0战胜英格兰队。波多尔斯基在本场比赛后正式从国家队退役。图为波多尔斯基比赛后向观众致意。

新华社发